## Comunicato stampa



## Tenere presente il periodo di blocco: 7 gennaio 2025

Fundo Flex: wedi presenta la soluzione di progettazione Flessibile per docce a pavimento

Emsdetten, 17 dicembre 2024. wedi offrirà un'altra soluzione innovativa per le docce a pavimento a partire da febbraio. Fundo Flex combina la massima flessibilità con un design di alta qualità, una tecnologia sofisticata e un elevato standard di igiene. In questo modo, Fundo Flex si adatta a qualsiasi Doccia ed è anche un elemento estetico. La nuova soluzione festeggierà la sua "premiere" al BAU 2025.

Con Fundo Flex, wedi ha sviluppato una soluzione per docce prive di barriere architettoniche che soddisfa anche requisiti particolarmente "difficili". "Il nome è Programma: La nuova soluzione per il drenaggio lineare è estremamente flessibile. Questo lo rende adatto a qualsiasi Doccia e a qualsiasi situazione di sottofondo, inclusa la ristrutturazione dei bagni in vecchi edifici", afferma la product manager Vanessa Beer. "Questo rende l'installazione molto più semplice e veloce, combinata con un design moderno, Sicurezza e durata massime."

## Estetico e resistente

Il motivo principale per cui Fundo Flex è così adattabile: Il Profilo canalina può essere accorciato direttamente sul cantiere e può quindi essere realizzato su misura per qualsiasi Doccia. Un altro vantaggio: Il canale doccia può essere installato praticamente ovunque, direttamente sul parete, a poca distanza o al centro del Doccia. "Con l'aiuto dell'eccentrico, è possibile posizionare il canale doccia in modo semplice e flessibile e integrarlo armoniosamente nel design delle piastrelle. La rotazione a 360° facilita l'allineamento preciso delle pareti", spiega Vanessa Beer.

Inoltre, wedi ha posto grande enfasi sulla progettazione durante lo sviluppo. Il Fundo Flex Fundo Flex Profilo è uno dei più stretti sul mercato. "Se avete un Doccia a livello di pavimento con drenaggio lineare, volete anche un aspetto di alta qualità. Ne abbiamo tenuto conto con il design purista, la struttura minimalista e i materiali", afferma la Beer responsabile dei prodotti wedi.

#### Contatto stampa:

#### Ufficio stampa

wedi GmbH Hollefeldstr. 51 48282 Emsdetten Tel. +49 2572 156 145 presse@wedi.de www.wedi.NET

#### Editore:

Arts & Others
Anja Kassubek
DaimlerChrysler Straße 12
61352 Bad Homburg
Telefono +49 6172 9022131
a.kassubek@arts-others.de
www.arts-others.de

## Comunicato stampa



### Sistema modulare flessibile e massima igiene

Fundo Flex è progettato come sistema modulare ed è adatto per l'installazione su massetti o solai con travi in legno. Si compone di un Elemento pendenziato, un canale doccia e il scarico. Il cuore del sistema è l'elemento canale battentato su entrambi i lati. Ciò garantisce un collegamento sicuro tra l'elemento del canale e il Elemento pendenziato E l'igiene è garantita anche: Il recipiente di drenaggio con collo d'oca è quasi autopulente grazie ai bordi interni speciali senza. Un sistema di raccolta dei capelli sulla Copertura cattura i capelli e altri residui. Inoltre, il sistema di raccolta capeli può essere facilmente rimosso e pulito.

#### Innovazione in vista del futuro

Per la prima volta un prodotto wedi come Fundo Flex è autorizzato a portare il sigillo BSFZ del Ministero federale dell'istruzione e della ricerca. Questo premio premia e promuove prodotti particolarmente innovativi e lungimiranti. "Questa è una chiara prova della nostra competenza in materia di innovazione", afferma Fabian Rechlin, Managing Director di wedi.

#### Il sistema wedi Fundo Flex in breve

- Fundo Flex elemento per canalina: Adatto per l'installazione su
  massetti o solai con travi in legno. Un gradinol su entrambi i lati
  dell'elemento del canale garantisce un collegamento sicuro al pannello
  pendenziato. L'eccentrico consente di allineare con precisione il
  gocciolatoio con la parete.
- wedi Fundo canalina doccia 1.0: Consiste di un Profilo canalina con adattatore e il Copertura di Acciaio inox. L'unico gocciolatoio con larghezza da 35 mm che può essere accorciato nel cantiere ed è adatto per piastrelle di spessore da 6 a 25 mm. La Copertura può essere rimosso con un gancio per la pulizia. Ha anche una trappola per capelli.
- wedi Fundo Wave scarico II recipiente di scarico è quasi autopulente ed
  è dotato di un chiusura antiodore integrato. È disponibile come DN 40 (60
  mm Altezza) e DN 50 (80 mm Altezza). Grazie al blocco a baionetta
  semplice e sicuro, il adattatore in dotazione garantisce un collegamento
  stretto tra l'elemento del canale e il recipiente di scarico.
- Pannello inclinato wedi Fundo Come tutti i wedi Pannelli da costruzione, i pannelli pendenziati sono facili da tagliare. La Pendenza integrata in fabbrica del 1,5% semplifica ulteriormente l'installazione su massetti o solai con travi in legno.

#### Contatto stampa:

#### Ufficio stampa

wedi GmbH Hollefeldstr. 51 48282 Emsdetten Tel. +49 2572 156 145 presse@wedi.de www.wedi.NET

#### Editore:

Arts & Others
Anja Kassubek
DaimlerChrysler Straße 12
61352 Bad Homburg
Telefono +49 6172 9022131
a.kassubek@arts-others.de
www.arts-others.de

# Comunicato stampa



## A proposito di wedi

Il Gruppo wedi è leader nella produzione di soluzioni innovative per bagni e ambienti umidi. L'azienda, fondata nel 1983 a Emsdetten, in Westfalia, è nota per il suo pannello da costruzione a nucleo blu, sviluppato dal fondatore dell'azienda Helmut Wedi. Oggi, il fornitore di sistemi impiega più di 500 persone ed è attivo in oltre 50 paesi. In Germania e negli Stati Uniti wedi produce sistemi di costruzione completi e componenti orientati al design per bagni estetici e privi di danni da umidità a lungo termine. L'attenzione strategica è rivolta ad un elevato grado di prefabbricazione e tecnologia integrata per consentire un'installazione facile e sicura. Wedi è certificata secondo lo standard ambientale ISO 14001 e persegue una strategia di sostenibilità completa.

### Contatto stampa:

## Ufficio stampa

wedi GmbH Hollefeldstr. 51 48282 Emsdetten Tel. +49 2572 156 145 presse@wedi.de www.wedi.NET

#### Editore:

Arts & Others

Anja Kassubek DaimlerChrysler Straße 12 61352 Bad Homburg Telefono +49 6172 9022-131 <u>a.kassubek@arts-others.de</u> www.arts-others.de